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Egyszerűsített jegyzőkönyv 
 
 

Készült: A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság 2011. szeptember 7-én 15 órakor, a 
Városházán megtartott zárt üléséről 
 
 
Jelen vannak: 

 Sólyomvári Béla, bizottság elnöke  
 Koleszár Kázmér, bizottsági tag  
 Bartha Lajos, bizottsági tag (2. napirendi ponttól) 
 Dr. Kelemen Gáspár, bizottsági tag 
 Szakadáti László, alpolgármester 
 Dr. Kovács András, jegyző 
 Dr. Révész Zoltán, aljegyző 
 Czuczor Orsolya, Pénzügyi Osztály vezetője 
 Zsichla Gergely, jegyzőkönyvvezető 

 
Sólyomvári Béla, a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a 
bizottság határozatképes 3 jelenlévő taggal. A Bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag 
volt jelen a szavazáskor) az alábbi napirendet fogadta el: 

Napirend 

1) Tájékoztató a nyugati lakóterület-fejlesztéssel összefüggő kérdésekről 

2) A Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. Működésével összefüggő kérdésekről 

3) Pásztor László kérelméről 

4) Biatorbágy Város Önkormányzatának oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő 
kérdésekről 
A iskolaépítés további lehetséges helyszíneiről 

5) Lehetséges önkormányzati fejlesztési területek megvásárlásáról 

6) Javaslattétel Pest Megyei kitüntetésekre 

 
1) A Tájékoztató a nyugati lakóterület-fejlesztéssel összefüggő kérdésekről 
A bizottság egyhangú 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja dr. 
Juhász Andrea Julianna ügyvéd részére, hogy az általa felvetett igénybejelentést tegye meg. 

 

2) Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. Működésével összefüggő kérdésekről 

A bizottság 3 igen 1 nem szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatja a 
Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. törzstőkéjének 10.500.000,- Ft-ra való megemelését. 

A bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja, 
hogy készüljön döntés-előkészítő tanulmány a Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. funkcióinak 
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meghatározásáról különösen a szolgáltatások megrendelésének ÁFA vonzatára tekintettel 
október 12-ei határidővel. 

A bizottság 1 igen 2 tartózkodás 1 nem szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
nem javasolta a pótbefizetés alkalmazását a törzstőke helyett. 

 

3) Pásztor László kérelméről 

A bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja, 
hogy a képviselő-testületi ülésig az önkormányzat jogi képviselője foglaljon állást az ügyben. 

 
4) Biatorbágy Város Önkormányzatának oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő 
kérdésekről 
A iskolaépítés további lehetséges helyszíneiről (zárt) 
A Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a 
beérkezett ajánlatok közül a 2. pontban megjelölt területet tartja alkalmasnak egy új iskola 
építésének lehetséges helyszíneként, kiegészítve a 04/30 hrsz-ú ingatlannal. 

A Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja, 
hogy az ingatlan megvétele esetén az kerüljön bele a hosszútávú pénzügyi stratégiába. 

 

5) Lehetséges önkormányzati fejlesztési területek megvásárlásáról 

A Bizottság 3 igen 1 nem szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az 1., 2, és 3. 
pontban megjelölt ingatlanokat javasolja továbbtárgyalásra, mint lehetséges fejlesztési 
területeket. 

A Bizottság 1 igen 3 nem szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a 4. pontban 
meghatározott ingatlant nem támogatja. 

A Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) Ébner 
Tibor ingatlan ajánlatát továbbtárgyalásra alkalmasnak javasolja, mint lehetséges fejlesztési 
területet. 

 

6 ) Javaslattétel Pest Megyei kitüntetésekre 

A bizottság egyhangú 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a 
Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság Pest megyei kitüntető díjra jelölései mellett Arany 
János Pedagógus Díjra Willinger Ágnest javasolja. 

A Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 

Sólyomvári Béla 
bizottság elnöke 

 
 


